OHnanH-onuMnuaga no npasy U
0o6L,eCTBOSHAHUIO «f-IOPUCT»
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YBa)kaemble obyyatouimecs!

WHCTUTYyT toctuumm CapaToBCKOWM rOcyfapCTBEHHOM
IOPUANYECKOM aKafeMuu rpurnawlaer Bac MPUHATb
yyacTtume B OHJTanH-onnMnuae, MOCBALLEHHON
npekpacHoMy npasgHuky — [QHto topucTta. COBpeMEHHYIO
W3Hb HEBO3MOXHO NpeAcTaBUTb 6e3 eé MnpaBoOBOro
(JINPOBaAHUS W OPUANYECKOrO0  COMPOBOXAEHMUS.
ApyrumMn npodeccusiMm, B CHIOXHON W
O1 Npodeccun ropucTa 3as0XKeHa NoYETHaA U
Had MuUCCUA — 3ab60TUTbCA O TOM, 4YTOObI
aKoHbl paboTanu BO O6naro nAen,
MW cBoboAbl rpaxpiaH, oTcTauMBaTb
Ba.

Dbyyvatoumnecsa 9,10 n 11 knaccos
raHusaunu.

eTa Ha 26 yBriekaTesNlbHbIX
eCcTBO3HaHu4!



https://onlinetestpad.com/duuln5wxjlyq2

